
Správa o kontrolnej činnosti za rok 2023 

 

Správu o kontrolnej činnosti predkladá hlavný kontrolór obce v súlade s §18f ods. 1 písm. e) 

zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení. 

Kontrolnou činnosťou sa rozumie kontrola zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti 

pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce, ako aj s majetkom, 

ktorý obec užíva podľa osobitných predpisov,  kontrola príjmov, výdavkov a finančných 

operácií obce, kontrola vybavovania sťažností a petícií, kontrola dodržiavania všeobecne 

záväzných právnych predpisov vrátane nariadení obce, kontrola plnenia uznesení obecného 

zastupiteľstva, kontrola dodržiavania interných predpisov obce a kontrola plnenia ďalších úloh 

ustanovených osobitnými predpismi. 

V roku 2023 som vykonávala kontrolnú činnosti podľa Plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 

roku 2023, schváleného uznesením OZ č. 8.3 – I./OZ/2023 zo dňa 14. 12. 2022 a na II. polrok 

roku 2023 schváleného uznesením č. 8.1-II./OZ/2023 zo dňa 31.05.2023. V roku 2023 bola 

vykonaná jedna kontrola na základe vlastného rozhodnutia.  V roku 2023 boli vykonané 

nasledovné kontroly: 

Správa z kontroly vyúčtovania dotácií udelených obcou Močenok v roku 2022 – Táto kontrola 

je pravidelná a každoročne sa zameriava na vyúčtovanie dotácii tak, aby sa uľahčilo 

rozhodovanie OZ pri prideľovaní dotácii pre ďalšie obdobie a nevznikali pochybnosti 

o dodržiavaní VZN. Kontrola bola ukončená záznamom – bez nedostatkov. Všetky opatrenia 

boli splnené v ešte v priebehu kontroly.   

Kontrola poskytovania rekreačného príspevku obcou Močenok – kontrolu som ukončila 

záznamom z kontroly, ktorej výsledkom bol plný súlad so zákonníkom práce. 

Poskytovania sociálnych dávok obcou Močenok -  Cieľom kontroly bolo preveriť dodržiavanie 

legislatívy a VZN obce pri posudzovaní a poskytovaní sociálnych služieb obcou Močenok. 

Kontrola nezistila žiadne závažné porušenia predpisov. Pri poskytovaní prepravnej služby som 

zistila, že obec nepostupuje striktne podľa vlastnej úpravy vo VZN a službu poskytuje 

efektívnejším a vhodnejším spôsobom. Odporúčaním bolo upraviť VZN do podoby, ktorá 

zodpovedá praxi. VZN doposiaľ nebolo upravené. 

Kontrola povinného zverejňovania informácií obcou Močenok – kontrolu som vykonala  

na základe sťažností, že obec nedostatočne informuje. Pri kontrole neboli zistené žiadne 

nedostatky zverejňovania v zmysle platnej legislatívy.  

Kontrola stavu a spôsobu nakladania s pohľadávkami na daniach a poplatkoch vyrubenými 

obcou Močenok – kontrolou bolo zistené, že obec nevyužíva efektívne všetky možnosti 

riešenia pohľadávok. Napriek tomu, že situácia s pohľadávkami nie je alarmujúca, povinnosť 

efektívne riešiť daňové povinnosti poplatníkom vyplýva z legislatívy a je potrebné venovať jej 

pozornosť. 



Okrem výkonu kontroly podľa Plánu kontrolnej činnosti som v roku 2023 

vypracovala Stanovisko k návrhu rozpočtu na rok 2024 s výhľadom na roky 2025 a 2026 

a stanovisko k Záverečnému účtu za rok 2022. Zároveň som predložila návrhy plánu 

kontrolnej činnosti. Podieľala som sa tiež na riešení sťažností obyvateľov na postup obce, či na 

posudzovaní náležitostí v susedských sporoch.  

V tomto roku som sa zúčastnila viacerých vzdelávacích aktivitách určených najmä pre 

kontrolórov a sledovala som zmeny legislatívy v oblasti samospráv všeobecne. 

        

 

 

 

 

            Milena Veresová 

        Hlavná kontrolórka obce 

 

 

 

 

 

 

 

 


